



Gymnázium a Střední odborná škola,
514 01 Jilemnice, Tkalcovská 460
příspěvková organizace

☎ 481 549 249

✉ reditel@gymjil.cz

www.gymjil.cz

*Zastupitelé obcí,
vedení základních škol,
Jilemnicko – svazek obcí*

**Vážení zastupitelé obcí,
Vážení ředitelé základních škol v regionu Jilemnicko – svazek obcí**

Přijměte pozvání na Den otevřených dveří naší školy (čtvrtek 25.02.2016).

Jedná se o již tradiční akci, kdy se snažíme ukázat všem zájemcům život na naší škole. Tato akce směřuje k náboru nových žáků do prvních ročníků našeho čtyřletého a osmiletého gymnázia a prvních ročníků střední odborné školy oborů veřejnosprávní činnost a informační technologie.

Tento nejbližší Den otevřených dveří budete ale také mít **možnost navštívit budovu bývalé textilní školy Tkalcovská ul. 460**, kde byla ukončena 1. etapa rekonstrukce (změna dispozic zázemí bývalých dílen). Škola bohužel zatím tyto prostory nevyužívá, protože se chystá pokračování stavebních prací, tj. rekonstrukce elektro a vodovodních rozvodů a rekonstrukce WC. Domníváme se však, že zhlédnutí již ukončených prací stojí za to. **Můžete využít organizované prohlídky s komentářem ředitele – zahájení vždy v 11.00 hod. a v 16.00 hod. přímo na místě.**

V naší, zatím hlavní budově u kostela, se můžete zúčastnit výuky přímo ve třídách v době od 8.00 do 13.20 hod. nebo konzultací přímo s učiteli v době od 14.30 hod do 17.00 hod. **Ve zmíněné „vyučovací době“ od 8.30 hod. budou také probíhat ukázky práce a přírodovědných pokusů předmětů biologie, fyzika a chemie za účasti žáků sousedních základních škol našeho regionu (ZŠ Poniklá, Roztoky, Studenec a ZŠ Jilemnice Komenského a Harracha).**

Přijměte pozvání do naší školy. **Navštivte nás ve čtvrtek 25.února 2016.** Doporučte naši školu rodičům a žákům pátých a devátých ročníků, kteří nyní volí budoucnost svých dětí a svoji. Sdělte prosím toto pozvání vašim spolupracovníkům a široké veřejnosti.

Děkuji

V Jilemnici 16. února 2016

PaedDr. Václav Hartman, ředitel školy